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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: Συμμετοχή του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης  

στην εκδήλωση για την Έκθεση «Άσπρο-Μαύρο» της Κάριτας Ελλάς 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κάτω από το σύνθημα «Η τέχνη δίνει υπόσταση στα πράγματα» έγινε η 

εκδήλωση της ΚΑΡΙΤΑΣ ΕΛΛΑΣ, για την έκθεση ελεύθερου σχεδίου και ζωγραφικής 

«ΑΣΠΡΟ-ΜΑΥΡΟ», τη Δευτέρα 26 Φεβρουαρίου, στο χώρο του καφέ-εστιατορίου Τοπ 

Χανέ. Στο πλαίσιο της στενής συνεργασίας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 

Θεσσαλονίκης με την Κάριτας Ελλάς, και έχοντας προοηγηθεί χορηγίες από ρούχα από 

την εν λόγω οργάνωση, αλλά και παρουσία στις εκδηλώσεις μας, οι κ.κ. Αικατερίνη 

Παλιούρα, Γενική Γραμματέας του Δ.Σ. του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης και 

Αφροδίτη Σταυρίδου παρευρέθηκαν στην έκθεση, εκπροσωπώντας τον Ελληνικό 

Ερυθρό Σταυρό. 

Η έκθεση ανήκει στο ευρύτερο πλαίσιο των Πολιτιστικών Δράσεων του 

Κοινωνικού Κέντρου της Κάριτας Ελλάς στη Θεσσαλονίκη, όπου, σύμφωνα με τις 

ανάγκες και επιλογές έκφρασης των ωφελούμενων, δημιουργήθηκε η ομάδα σχεδίου, 

με σκοπό την εξέλιξη των δεξιοτήτων των συμμετεχόντων και την ευκαιρία για 



προσωπικό χρόνο και χώρο για έκφραση. Το αποτέλεσμα ήταν 50 περίπου 

ενδιαφέροντα σχέδια, με προσωπικό του στυλ έκφρασης και άλλα τόσα κείμενα 

ελεύθερης γραφής, με τα οποία οι καλλιτέχνες συνόδεψαν τα έργα τους. 

Ο σκοπός της έκθεσης είναι διττός. Από τη μια επιχειρεί να καλύψει την 

ανάγκη των προσφύγων και μεταναστών για κοινωνική ένταξη και προσαρμογή σε ένα 

καινούργιο τρόπο ζωής και, από την άλλη, να ενδυναμώσει την τοπική κοινωνία να 

τους υποδεχθεί. Μειώνοντας λοιπόν τις διαφορές και τονίζοντας τα κοινά σημεία των 

ανθρώπων και των πολιτισμών, η Κάριτας Ελλάς ενισχύει αυτόν το σκοπό.  

Στο πλαίσιο της στενής συνεργασίας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 

Θεσσαλονίκης με την Κάριτας Ελλάς και έχοντας προοηγηθεί χορηγίες από ρούχα από 

την εν λόγω οργάνωση αλλά και παρουσία στις εκδηλώσεις μας, η κα Παλιούρα 

επισκέφτηκε την Έκθεση. 
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